



## RAZMIŠLJAŠ O ICT KARIJERI?

Uspješni hrvatski ICT profesionalci i ICT startup poduzetnici pričaju o svojim počecima, uspjesima i pružaju savjete o tome kako ostvariti uspješnu karijeru u informacijsko-komunikacijskoj djelatnosti te kako pokrenuti vlastitu ICT tvrtku. Pridruži nam se predavanjima i **iz prve ruke doznaj kako postati dio ove brzo rastuće grane!**

---

ICT karijera se čini kao zanimljiv put za daljnji profesionalni razvoj? Dođi na besplatno predavanje i iz prve ruke doznaj kako uspjeti u tom pothvatu!

---

### **RIJEKA**

Lokacija: Znanstveno-tehnološki park Sveučilišta u Rijeci d.o.o. (Step Ri), Slavka Krautzeka 83/a, 51000 Rijeka, Hrvatska

Predavač: Marin Bezić, tvrtka Concero d.o.o.

Termini: **ponedjeljak, 31. ožujka 2014. u 17:00 sati**

###

Pozivamo te da nam se pridružiš na **besplatnim** predavanjima „**Kako ostvariti karijeru u ICT-iju ili prepoznati priliku za pokretanje vlastite ICT startup tvrtke**“ koja će se održati u sklopu e-Skills for Jobs 2014 inicijative, u četiri hrvatska grada: Zagrebu, Osijeku, Rijeci i Splitu.

Predavanja su u organizaciji **Udruge Hrvatskih nezavisnih izvoznika softvera (CISEx)**, a namijenjena su mlađoj populaciji, učenicima i studentima, ali i svim onima koji razmišljaju o ICT karijeri i startup poduzetništvu.

Na konkretnim primjerima uspješnih poduzetnika polaznici će dobiti vrijedne informacije o izazovima, ali i mogućnostima koje nudi poslovanje u sklopu ICT sektora. Dođi na predavanje u jedan od gradova i doznaj zašto upravo ova grana nudi odličnu perspektivu samozapošljivosti, ali i skalabilnosti poslovanja.

## PRIDRUŽI SE I TI! e-Skills for jobs 2014.

Predavanja u organizaciji CISEx-a dio su **e-Skills for Jobs** inicijative Europske komisije, koja je direktno potaknuta najnovijim analitičkim procjenama nedostatka čak 900.000 ICT stručnjaka u EU do kraja 2015. godine, izazvanih sve manjim interesom mladih za inženjerska zanimanja.

e-Skills for Jobs 2014 obilježavat će se tijekom čitave 2014. godine nizom aktivnosti i događanja, tribinama i javnim nastupima putem kojih će se ukazivati na mogućnosti koje se nude ICT stručnjacima, kao i mogućnosti koje digitalne tehnologije pružaju u svim aspektima poslovanja.

Svrha kampanje je **informirati učenike, studente, mlade stručnjake, poduzetnike, poslodavce te kreatore politika o nizu prednosti koje profesionalno bavljenje informacijsko-komunikacijskim tehnologijama (ICT) nudi te podići svijest javnosti o važnosti kontinuiranog usmjeravanja mladih prema zanimanjima koja su deficitarna, a nude odličnu perspektivu.** Kampanja naglašava rastuću potrebu za kvalificiranim ICT stručnjacima, na činjenicu da je takav profil zanimanja tražen te da su u tom sektoru plaće veće za 20% od prosjeka. ICT karijere pružaju nebrojen niz mogućnosti, bez kojih se danas ne može zamisliti niti jedan segment gospodarstva, niti je bez njih moguće graditi gospodarsku konkurentnost.

**Svoj dolazak na besplatno predavanje „Kako ostvariti karijeru u ICT-iju ili prepoznati priliku za pokretanje vlastite ICT startup tvrtke“ možeš prijaviti putem službenih stranica inicijative:**

[www.eskills.hr](http://www.eskills.hr)

